

扫黑除恶扬正气 创建平安新登封

登封市2019年“扫黑除恶”主题文艺汇演举行

本报讯 2019年12月31日14时,扫黑除恶扬正气 创建平安新登封——登封市2019年“扫黑除恶”主题文艺汇演在嵩阳公园嵩阳大舞台举行,登封市政法委常务副书记、市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室主任岳小争,政法委副书记杨绍峰,登封市公安局党委副书记部今玮、政治处主任王志荣带领30余名民警及1000余名群众观看了演出。



做到扫黑除恶家喻户晓、人人皆知,在全社会形成对黑恶势力人人喊打的浓厚氛围。

文艺汇演也得到了郑州市公安局的大力支持,结合当前电信诈骗高发形势,特从郑州市公安局警官艺术团挑选节目RAP说唱《警花说反诈》参

加此次演出,巡特警大队民警梁炜炜用一首《走进新时代》祝福祖国更加繁荣富强。演出现场热烈而欢快,不时响起阵阵掌声。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙
通讯员 钟莹莹 文/图

登封市告成镇全民总动员 齐心防诈骗

本报讯 2019年12月30日10时,登封市告成镇政府、告成派出所、阳城派出所观星台广场开展了全民防诈骗集中宣传活动启动仪式。告成镇村组干部、群众代表、周边商圈负责人等共1000余人参加活动,活动由告成镇党委副书记张铁撬主持。

活动中,告成派出所指导员周振甲对登封市防诈骗形势进行了介绍。民警代表、移动告成营业厅代表、教师代表、义务宣传志愿者代表依次上台发言,表明了要与电信诈骗斗争的决心与信心,

并表明会通过实际行动为打击电信诈骗犯罪、维护社会和谐稳定做出应有的贡献。告成镇党委副书记郑俊锋说,希望各村、各相关单位充分认识开展防诈骗宣传活动的重要意义,各单位要深入开展形式多样的宣传教育活动,提升人民群众的知晓率、参与度,筑牢全民防诈骗的铜墙铁壁。最后,全体参加活动人员依次进行了防诈骗签名。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙
通讯员 钟莹莹

登封市不动产登记中心 办事负责效率高 服务周到素质好



本报讯 2019年12月31日上午,中国农业银行登封支行来到登封行政服务中心向登封市不动产登记中心送去了一面写着“办事负责效率高、服务周到素质好”的锦旗,表达对中心工作人员的致谢和敬意。

登封市不动产登记中心在登封市委、市政府和登封市自然资源局党组的领导下,一直以打造一支便民高效的不动产登记队伍为目标,并切实有效

地落实在日常工作之中。一直以来,严格按照要求,积极与房管中心、税务局协调,在不动产登记窗口设立房屋交易、税务与不动产登记综合受理窗口,实现了一套材料,一口受理,联合审批,办理时限已由法定的30个工作日缩减至5个工作日以内。建设网上办事服务平台,开发完成不动产登记系统接入河南省政务服务网,实现了“外网申请、内网审核”模式,通过省、市、县三级政务服务网

网上办理不动产登记,实现了网上预约、网上查询、网上支付等服务。开展“减证便民”,压缩办结时限,对不动产登记申请材料中没有法律、法规依据的一律取消,凡能通过个人有效证照证明的一律取消,凡未纳入清单的一律不要求企业、群众提供。压缩内部审批流程,实现了一般登记业务于5个工作日内、抵押类登记业务3个工作日内,其他(查封、查询、注销、更正等7类23项)业务1小时办结。实现政企、政银便民服务体系,实现了企业和银行的远程录件,实现了登记服务场所延伸至银行网点,延伸至企业。2019年全年共办理不动产登记各类登记28814宗,其中办理农业银行抵押类业务1220宗。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 李剑文/图

登封交警走进企业开展交通安全宣传

本报讯 近日,为持续开展“全国交通安全日”主题宣传活动,预防和减少冬季客货运企业交通事故的发生,登封市公安局交警大队组织优秀民警走进辖区登封市驰源运输服务有限公司开展交通安全知识培训,全力筑牢货运源头安全防线。民警对企业安全管理负责人和货车驾驶人30余人进行集中教育。结合身边发生的事故案例深刻地分析了交通事故发生的根本原因,敲响交通安全事故警钟,要求驾驶员在驾驶车辆时一定要遵守《道路

交通安全法》,切不可麻痹大意,酿成严重后果。随后,结合日常生活中的交通违法行为,民警深入浅出地讲解了酒驾、醉驾、超速、超载、疲劳驾驶、闯红灯、不系安全带、开车打手机“八大危险驾驶行为”的危害性,让大家引以为戒,严格遵守交通法规,安全出行。民警还详细为大家讲解了道路上各种交通信号、道路指示标志、交通指挥等基本常识。郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙
通讯员 孙雅琪

登封交警到卢店镇入户宣传交通安全

本报讯 近日,登封市公安局交警大队二中队民警走进卢店镇卢北村开展“进村入户”交通安全宣传活动。宣传期间,民警针对村民交通法律和安全意识缺乏的实际,走进群众家中,向群众宣讲、发放宣传资料和道路交通安全知识,并结合农村道路交通事故典型案例教育群众不要乘坐农用三轮车、拖拉机非法车辆;骑乘摩托车时要佩戴安全头盔,驾车时要系好安全带;提醒大家禁止酒驾醉驾、超速、疲劳驾驶。同时,倡导居住在农村的朋友们们在遵法守纪的同时,积极争

当交通安全志愿宣传员,主动宣传交通安全法律、法规知识,在日常生活中遇到不文明交通行为,能主动进行提醒、劝阻,共同构建文明、和谐的交通环境。此次活动使居住在农村的群众对交通违法行为及交通安全有了更直观、更深层次的认识,有效提高了交通安全意识,补充了农村交通安全意识相对薄弱的短板,夯实巩固了农村地区的道路交通安全防线。郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙
通讯员 孙雅琪

打造百年老企 铸就新辉煌

礅槽集团2019年度工作总结暨精益改善成果表彰大会召开

本报讯 2019年12月31日,礅槽集团2019年度工作总结暨精益改善成果表彰大会在集团培训中心举行。礅槽集团董事会成员、监事会成员、经营管理班子及顾问、特邀嘉宾中国矿业大学教授谷德忠、南昌大学教授、江西克莱威纳米碳材料有限公司董事长孙晓刚及集团下属企业400余名干部职工共聚一堂,共话企业发展,共迎企业未来。



会上,集团总经理袁占军以《抢抓机遇谋发展 敢争岁月谱新篇》为题做2019年度礅槽集团工作报告,他全面回顾了2019年集团各项工作、重点项目建设、企业管理工作、精益改善

工作、幸福企业建设、煤炭企业成果、创新增效、党群建设等方面所做的工作,取得的成绩。展望2020年,部署新一年的工作。袁占军说:“当前,公司面临着前所未有的机遇和挑战,我们要进一步增强紧迫感、责任感和使命感,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力投入到各项工作中去,全力完成集团2020年的各项目标任务,在打造百年企业的征程上取得新作为、创造新业绩、铸就新辉煌。”

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙 文/图

登封市司法局邀请专家 开展“社区矫正对象法治与道德”培训班

本报讯 近日,登封市人民检察院第三检察部主任王彦受登封市司法局邀请,在登封市司法局组织开展的“社区矫正对象法治与道德”培训班上为380余名社区矫正人员授课。

王彦首先讲述了社区矫正制度在我国的历史,并简要概述了社区矫正制度对国家法治进程的积极作用,就检察机关在社区矫正工作中的法律监督职责进行了详细解读。王彦说,通过向社区矫正监管部门发出纠正违法、检察建议等

手段,检察机关可以促进社区矫正工作进一步规范化、民主化和科学化,能够完善地诠释法律的保护和打击双重职能,更有利于维护社会安定团结的政治局面。最后就社区矫正过程中的具体法律适用问题进行了现场解惑。

近3个小时的课程讲述,与会人员纷纷表示受到了深刻的法律教育,品尝到了可口实用的法律“大餐”。郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙